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Krádež ze stodoly

  

Přečinu krádeže se dopustil neznámý pachatel, který v noci z 5. na 6. října vnikl do
neuzamčené stodoly u rodinného domu v obci Vladislav. Z vnitřních prostorů odcizil křovinořez,
elektrickou ruční pilu a měděné kabely. Celková škoda byla vyčíslena na sedmnáct tisíc korun.

Svatokrádež
Ke krádeži měděných okapových svodů z budovy kostela došlo v noci z 5. na 6. října v obci
Pyšel. Neznámý pachatel odcizil dvacet metrů měděných okapových svodů a podrážkou obuvi
poškodil omítku kostela. Celková škoda byla vyčíslena na jedenáct tisíc korun.

Vloupání do vozidel
K vloupání do osobního vozidla došlo v noci 5. na 6. října v obci Tasov. Neznámý pachatel vnikl
do vozu značky Renault Kangoo po násilném překonání dveří zavazadlového prostoru a odcizil
autolékárničku. Celková škoda byla vyčíslena na jeden tisíc pět set korun.

      

  

K vloupání do nákladního vozidla došlo v noci z 5. na 6. října v obci Hodov. Neznámý pachatel
vnikl do vozidla značky Avia, zaparkovaného u rodinného domu, po násilném překonání
bočního okna. Z palubní desky odcizil navigaci. Celková škoda byla vyčíslena na patnáct tisíc
korun.

  

  

  

Ukradl Favorita

  

Přečinu neoprávněného užívání cizí věci se dopustil neznámý pachatel v obci Okříšky v ulici
Jihlavská v dopoledních hodinách dne 6. října. Z parkoviště odcizil osobní vozidlo značky Škoda
Favorit. Celková škoda byla vyčíslena na pět tisíc korun.
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Krádež kabelů u jeřábu

  

Na staveništi bioplynové stanice v místech zvaných Dubinka v k.ú. Třebíče došlo v noci z 5. na
6. října ke krádeži. Neznámý pachatel odcizil téměř devatenáct metrů elektrického vodiče z
hlavního přívodu k rozvodné skříňce a dvacet pět metrů kabelu, kterým byl připojen jeřáb od
rozvodné skříňky. Dále poškodil zásuvku. Celková škoda byla vyčíslena na téměř patnáct tisíc
korun.

  

  

Drzá krádež

  

Přečinů porušování domovní svobody a neoprávněného opatření, padělání a pozměnění
platebních prostředků se dopustil neznámý pachatel ve večerních hodinách dne 6. října v obci
Dukovany. Nezvaný host vnikl neuzamčenými dveřmi do rodinného domu a z předsíně odcizil
dámskou kabelku. V kabelce měla poškozená peněženku s finanční hotovostí, platební karty,
léky a další věci. Celková škoda byla vyčíslena na více než dva tisíce pět set korun.

  

  

Policisté na hokeji

  

Třebíčská policie dohlížela na pořádek v době hokejového utkání mezi HC Horácká Slávia
Třebíč a HC Rebel Havlíčkův Brod, které se konalo v odpoledních hodinách dne 6. října na
zimním stadionu v Třebíči. Akce se zúčastnili policisté z Obvodního oddělení Třebíč, z
Obvodního oddělení Moravské Budějovice, dva psovodi se služebními psy, dopravní policisté,
policisté ze Služby kriminální policie a vyšetřování Třebíč, ze Zásahové jednotky Dukovany a
strážníci Městské policie Třebíč. Utkání přihlíželo téměř jeden tisíc sedm set diváků. Po celou
dobu konání nedošlo k narušení veřejného pořádku a v souvislosti s hokejovým utkáním nebyl
spáchán trestný čin ani přestupek.
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Marcela Lavická
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